

Katowice, dnia 24.08.2010 r.  
PZ-341/200/DO/12103/10**WYKONAWCY**  
**ubiegający się o udzielenie zamówienia****Dotyczy:** zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2007 r., nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), KZK GOP jako Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na windykację należności pochodzących z tytułu nałożonych opłat dodatkowych za jazdę bez ważnego biletu środkami komunikacji miejskiej KZK GOP (znak sprawy: ZP/RWO/1/PZ/28/10) wpłynęły zapytania do SIWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający odpowiada:

**Pytanie 1.**

Jakimi danymi osobowymi dysponują Państwo w odniesieniu do osób, które podróżowały bez ważnego biletu środkami komunikacji miejskiej KZK GOP?

**Odpowiedź:**

Wykonawcy zostaną przekazane dane dłużników zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Umowy.

**Pytanie 2.**

Jaki czas upłynął od dnia nałożenia kary do dnia przekazania spraw w ręce kancelarii windykacyjnej? Chodzi o średni bądź maksymalny i minimalny wiek należności.

**Odpowiedź:**

Przedmiotem umowy jest windykacja należności, w tym należności przedawnionych, dotyczących nie więcej niż 100.000 (sto tysięcy) spraw, powstałych w okresie od 01.04.2008 r. do 28.02.2010 r.

**Pytanie 3.**

Czy i jakie czynności zostały wykonane przez Państwa w stosunku do osób, które podróżowały bez ważnego biletu przed przekazaniem ich do kancelarii windykacyjnej?

**Odpowiedź:**

Należności będące przedmiotem zlecenia były windykowane przez służby Zamawiającego, w których Zamawiający wysłał 3 (trzy) wezwania do zapłaty dotyczące każdej przekazanej sprawy.

**Pytanie 4.**

Czy mają Państwo sugestie co do czynności jakie winny zostać poczynione w Państwa sprawach przez prowadzącą sprawy kancelarię windykacyjną?

**Odpowiedź:**

Wykonawca zobowiązany jest zgodnie z § 1 pkt 10 projektu Umowy do:

- a. Wysłania do dłużników, minimum 2 (dwóch) wezwań do zapłaty, chyba że należność główna zostanie spłacona w całości już po pierwszym wysłanym do dłużnika wezwaniu.
- b. Zwrócenia szczególnej uwagi, aby do osób, które spłaciły należność i informacja o tym fakcie dotarła do Wykonawcy, nie były wysyłane kolejne wezwania.

Przewodniczący Zarządu

  
Roman Urbańczyk